

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Felnőtt tánctanfolyam indul február 11-én, Szarvason, a Művelődési Központ Kamaratermében. Hagyományos és divatos társastáncok. Hölgyek, urak, párok jelentkezését várjuk. Jelentkezés: február 11-én, vagy 18-án csütörtökön 19.30-kor. A tanfolyam díja: 7.000,- Ft / 10+1 alkalom x 2x45 perc. Mindenkit szeretettel vár: Gulyás Miklós táncpedagógus. 20/980-6010, gm5@freemail.hu. Az első alkalom ingyenes bemutató óra!

„Asztrológia-varázs” c. előadássorozat és asztrológiai előadások – 2010. január: asztrológia ma I-II., 2010 február: a hold titkai; AC vizsgálat. Részvételi díj: 1.000,- Ft. Arcdiagnosztikai egynapos tanfolyam indul 2010. márciusban a SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központban. A képzés költsége: 8.000,- Ft, mely magában foglalja a tananyagot, valamint a tanfolyam elvégzésével minden hallgatónak kiállított oklevelet. Előadó: Sztankó Ildikó okl. asztrológus. Az előadásokra és a képzésre előzetes jelentkezés szükséges, a pontosított időpontokról ugyanitt: Sztankó Ildikó okl. asztrológus, tel.: +36 30/285-7215

Tisztelt Színházlátogatók!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2010. február 17-én tartandó Elvámolt Nászéjszaka felnőtt színházi előadásra lefoglalt jegyeket február 3-tól lehet kiváltani a Művelődési Központ jegypénztárában. A nagy érdeklődésre való tekintettel, kérünk mindenkit, hogy legkésőbb 2010. február 13-ig vegyék át. Ez után nem áll módunkban a jegyeket megtartani. Megértésüket köszönjük!

Cs. Pataj Mihály



1921 – 2008

„Van az emberi szívnek
egy halk szavú és
eláékel vendége néha,
az Emlékezés.”

(Bánáti Szohner Sándor)

A Tessedik Sámuel Múzeum
Tisztelettel meghívja
Önt és családját

Cs. Pataj Mihály festőművész emlékkiállítására

A megnyitó

2010. január 30-án, 15 órakor
lesz a Múzeum dísztermében.

A kiállítást megnyitja

Dr. Tóth Attila művészeti író

A kiállítás megtekinthető: 2010. február 28-ig.

MEGHÍVÓ



Matók Sándor

(1907-1971)

A Tessedik Sámuel Múzeum tisztelettel meghívja Önt

Matók Sándor

szarvasi fotográfus emlékére rendezett kiállítás megnyitójára

Helyszín:

Tessedik Sámuel Múzeum
Szarvas, Vajda Péter u. 1.

Időpont:

február 5. (péntek) 15 óra
A kiállítást megnyitja:
Babák Mihály polgármester és
Bodnár István fényképész

A kiállítás megtekinthető:

2010. március 2-ig

Naplemente

Szabó László festőművész Naplemente c. kiállítása nyílik február 6-án, 17 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban.

A kiállítást megnyitja Babák Mihály polgármester, közreműködnek a Szlovák Általános Iskola tanulói, Galát János vezetésével.

Körös-szög a Magyar Turizmus Zrt standján

A Körös-szögi Kistérség Területfejlesztési Ügynökség Kht a tavalyi esztendőben pályázatot nyújtott be a Magyar Turizmus ZRT-hez, a „Magyarország legjobban fejlődő ökoturisztikai desztinációja” címre.

Az elbírálás során a legjobb öt közé jutott a pályázat, melynek köszönhetően a döntőben bemutatkozási lehetőséget kapott a térség a szakmai közönség előtt.

Továbbá, a desztináció marketingeszközeinek fejlesztéséhez a Magyar Turizmus ZRT 500.000 forint értékben járul hozzá, melynek részeként a 2010-es Utazás Kiállításon az

MT ZRT. Standján mutatkozhat be a térség.

A 2009/2010-es EDEN pályázat témája, „Magyarország legígéretesebb természetes vízi desztinációja”, melyre a Körös-szögi Nonprofit Kft szintén pályázatot nyújt be.

Az idei esztendőben a szarvasi Tourinform Iroda az Utazás Kiállításon, és a Fehova kiállításon jelenik meg Békés megye standján. A Fegyver Horgász Vadász Szakkiallításra az iroda idén is új kiadvánnyal jelenik meg, melyben a vadászati horgászati lehetőségek bemutatása mellett lehetőséget adunk a szálláshelyek ajánlatainak bemutatására is (jelentkezési határidő január 31.)

Ezentúl megvárja

Lakossági panasz nyomán fordult a hivatal a Körös Volán Zrt-hez, miután a Csabacsüdről munkanapokon 7 órakor induló járatnak nem volt helyi járatú csatlakozási lehetősége a gimnázium felé, így a Csabacsüdről bejáró diákoknak nehézkes volt eljutni az iskolába. A Körös Volán az esetet megvizsgálta, és január 19-én kelt válaszelevelében Gémes Tibor személyszállítási igazgató és Szalai Norbert menetrendi csoportvezető arról tájékoztatta Babák Mihály polgármestert, hogy január 18-tól a helyi járat iskolai előadási napokon bevárja a Csabacsüdről érkező járatot, így biztosított lesz a bejárók eljutása a gimnáziumba.

Haitiről érkeznek

Február 7-én, vasárnap a szarvasi református templomban (Vasút u. 66.) 10.30-kor kezdődő istentiszteleten a Magyar Református Szeretetszolgálat lesz a szarvasi reformátusok vendége – tudatta lapunkkal Pentaller Attila, a gyülekezet lelkésze. A Haiti katasztrófa enyhítésén segédkező MRSZ második orvos-csoportja február 5-én pénteken tér vissza Magyarországra. Ennek a második misszióknak két tagja érkezik február 7-én Szarvasra. Városunk lakóitól sok segítséget kapott már eddig is a MRSZ haiti missziója. Az ökumenikus imahét estéinek perselypénzeivel a szarvasi felekezetek is a MRSZ munkáját támogatták. Február 7-én lehetőség lesz további támogatás nyújtására, akár különböző címletű támogatói kártya vásárlásával, akár személyes vagy perselybe helyezett adományokkal. Az istentiszteletet a Szarvasi Kábeltelevízió – a képűtség csatornáján – élőben közvetíti.

Telefonos segítség

Az országban egyedülálló az a telefonos segélyszolgálat, amit a Békés Megyei Aldozatvédelmi és Bűnmegelőzési Egyesület indított a közelmúltban. A +36-70-532-3341-es szám minden nap 13 és 18 óra között él, és kifejezetten azért jött létre, hogy a bűncselekmények áldozatainak segítsen. A lelki- és jogsegélyszolgálaton túl büntetőeljárással kapcsolatos beadványok elkészítésében is segítenek.